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NOTULEN ALV 10 mei 2023 
 
 

 
 
1. Opening 
Voorzitter Tijmen Bergen heet de aanwezige leden van harte welkom bij de ALV en opent 
officieel de vergadering. Er zijn 30 leden aanwezig. 
 

We treffen elkaar dit jaar op uitnodiging van penningmeester Twan Maton van de Beer 
Accounts & Belastingadviseurs in hun pand aan de Tivolistraat in Tilburg. In een gezellige 
café setting vindt dit jaar de ALV plaats. Tijmen bedankt Twan voor de gastvrijheid en Twan 
neemt het woord om iedereen welkom te heten en vertelt over het toonaangevende pand dat 
in 1929 is gebouwd.  
 

2. Ingekomen stukken en mededelingen 
Er zijn twee officiële afmeldingen voor de ALV binnengekomen, te weten van Ed Mutsaers 
en Mascha Arts.  
 

3. Verslag algemene ledenvergadering van 19 mei 2022 
Het verslag wordt zonder wijzigingen of opmerkingen aangenomen. Tijmen bedankt 
secretaris Marielle voor het aanleveren en beschikbaar stellen van alle benodigde stukken. 

 

4. Verslag van het bestuur over 2022 
 

Tijmen verwijst naar het bestuursverslag 2022 dat via de CCB website beschikbaar is 
gesteld en stelt voor om niet het hele verslag door te nemen. Tijmen licht toe dat het een jaar 
was van een aantal veranderingen; zowel qua organisatie als bemensing in het bestuur. 
 
Een aantal highlights wordt aangestipt: 
 
Eventplanning 
Er is veel gedaan aan ledenwerving en ledenbehoud. Daarvoor hebben Tijmen en Nicole 
een plan van aanpak opgesteld dat goedkeuring heeft gekregen van het bestuur. Er was de 
tweede helft van 2022 vooral extra aandacht voor het goed vooruitplannen van 
evenementen. Dit was ook zeker nodig omdat we in Q1 2022 nog last hebben ondervonden 
van Corona, en er geen events konden plaatsvinden. Door een geleidelijke herstart liepen 
we enigszins achter de feiten aan. Er is extra tijd en moeite geïnvesteerd om vanaf 
december 2022 tot mei 2023 (daar waar we vandaag staan) een strakke eventplanning te 
hebben. Dat gaf ruimte, o.a. ook voor ledenwerving, want mensen willen immers weten wat 
er op stapel staat als ze ergens lid van worden. Volgende maand (juni) hopen we ook al 
weer de planning voor de tweede helft van 2023 te publiceren. 
 
Content: Er is een nieuwe redactie aangetreden voor de doorontwikkeling van het CCB 
magazine. Dit is echter qua personele bezetting anders gelopen dan gedacht. Hier was 
vooral bijsturing vanuit het bestuur nodig doordat niet elk nieuw redactielid kon waarmaken 
wat nodig was. Onder leiding van Marlon Maas (hoofdredactie) wordt nu gekeken  
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hoe het contentplan verder uitgewerkt kan worden. Content moet immers versterkend 
werken voor events en het netwerk dat wij bieden; de vraag is: wat willen, kunnen en moeten 
we ermee. En wordt vooral gekeken hoe oflfine en online content elkaar kunnen versterken 
met de event-jaarplanning als uitgangspunt.  
 
De Bonk – Communicatieprijs Brabant 
De Bonk vraagt heel veel organisatie, een jaar rond. Vanaf de eventuitreiking komen er al 
weer organisatietaken kijken voor het volgende jaar. Dit vraagt naast het reguliere 
bestuurswerk, momenteel te veel van de huidige bestuursleden. En elk jaar ervaren we weer 
dat er vooral heel veel tijdsinvestering nodig is om aanmeldingen voor de Bonk te krijgen. 
Om deze redenen hebben we gezegd ‘we zetten de Bonk even op pauze’. Hier hebben we 
ook een tiental Brabantse bureaus en leden van CCB over geïnterviewd. Zij geven allen aan 
dat de Bonk van strategisch belang is voor CCB. Als er één club die prijs uitreikt, dan moet 
dat CCB zijn. Hier willen we dus wel aan vasthouden.  
 
We zetten nu in op mei 2024, en nemen de tijd voor het opnieuw opzetten van de Bonk. 
Robert heeft als oud-bestuurslid en Bonk organisator aangeboden hierbij betrokken te willen 
blijven. Vóór Coronatijd was de maand mei de maand waarin de Bonk plaatsvond. Het 
voorjaar is ook de periode waar andere marketing- en communicatieprijzen worden 
uitgereikt, waardoor bureaus veelal cases op de plank hebben liggen. Bij de werving van 
inzendingen zullen we hier profijt van hebben.  
 
Naamsverandering 
Per januari 2023 is de naamsverandering van CommunicatieClub Bourgondie, naar 
CommunicatieClub Brabant doorgevoerd. Ook daar zijn we trots op!  
 
 
Vragen van aanwezige leden in de zaal: 
- Suggestie van Rob Mallens om van de Bonk een tweejaarlijks event te maken.  
> Nemen we mee in planvorming. 
 
Tot slot wordt het bestuursverslag over 2022 akkoord bevonden.  
 
 
5. Controle kascommissie van de jaarstukken 2022 
De kascommissie bestaat uit Jos Freijters en Camiel Donders. Jos is aanwezig, Camiel is 
verhinderd.  
 
Jos licht toe dat er een keurige verslaglegging heeft plaatsgevonden door Twan Maton en 
dat er zelfs door nieuw kascontrolelid Camiel Donders extra verdiepend is gecontroleerd, 
puur vanuit interesse. Alle stukken en banksaldi zijn doorgekeken en akkoord bevonden. 
Geen bijzonderheden, of vragen. Zowel Jos als Camiel geven hun akkoord op de 
jaarstukken.  
 
Aangezien Jos al twee jaar de stukken heeft gecontroleerd, wordt hij vervangen en wordt 
een nieuwe kascommissie geformeerd. Camiel Donders blijft aan, Ben Verhagen meldt zich 
aan voor de kascontrole in 2024. Waarvoor dank.  
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6. Jaarrekening 2022 en begroting 2023 
 
Penningmeester Twan Maton heeft de financiele administratie bijgehouden, het 

voorbereidende werk voor de accountant gedaan en de accountant heeft op zijn beurt een 
samenstellingsverklaring afgegeven. Het financiele verslag is dus dubbel gecheckt; zowel 
door de accountant áls door de kascontrole commissie.  
 
Twan verwijst voor het totale financiele verslag naar de website als onderdeel van de 
stukken ALV 2023. En licht de belangrijkste punten toe. 
 
De balanspositie:  
We hebben een voorraad Bonken staan van 7 stuks.  
Op balansdatum waren er twee leden die hun contributie niet hadden voldaan. Na diverse 
aanmaningen zijn die twee bedragen alsnog binnengekomen en hebben de twee leden in 
2023 het bedrag over 2022 voldaan.  
We hadden een banksaldo van bijna € 17.000. 
Balanstotaal van € 18.000. Schulden hebben we niet dus het eigenvermogen, vrij te 
besteden is € 18.000. We hebben hiermee een goede buffer, nagenoeg één keer de gehele 
contributie van alle leden. Mocht er onverwachts iets gebeuren dan hebben we vet op de 
botten en mogelijk ruimte om wat extra te doen. We hadden een negatief resultaat begroot 
voor afgelopen jaar, maar zijn toch positief uitgekomen.  
 
Staat van baten en lasten: we zien dat de contributies langzaam teruglopen dus het plan 
voor ledenwerving en -behoud dat is opgesteld is meer dan welkom om verder in uitvoering 
te brengen.  
 
Sponsoring in natura:  
Aan de hoofd-, gouden, en zilveren sponsors worden bedragen toegekend en die lopen 
neutraal door de begroting heen. Die begroten we als baten, maar zie je ook terug als lasten. 
Daarom lijkt het bij sommigen ook dat we heel veel geld uitgeven, maar dat is onderdeel van 
de sponsoring in natura.  
 
Extra inkomsten ontvangen via Pieter Voogt (Happy Horizon). Hij heeft een workshop 
verzorgt voor leden. De bijdragen die daarvoor zijn ontvangen, mochten volledig ten goede 
komen aan CCB. Waarvoor dank, Pieter. Het leverde €1.350 extra op in kas.  
 
Lasten: 
Per saldo zijn we goedkoper uit geweest afgelopen jaar.  
Begroot: Bijna € 79.000 begroot  
Werkelijk: € 65.643 uitgegeven 
Hier springen niet echt grote bedragen uit. De werving en representatiekosten à € 3.622 
betreft een cadeau (Bamboo-boekje) dat aan het begin van het jaar aan leden is 
geschonken. Door Corona kon het wervingsplan verder niet zoals gepland ingevuld worden 
en hebben we het dus zo uitgegeven.  
Per saldo een resultaat van € 1.447 terwijl we negatief € 3.500 hadden begroot.  
Al met al netjes, met dank aan Remco die er steeds ook weer voor zorgt dat events deels 
gesponsord worden. Daar moeten we het als club steeds vaker van hebben, omdat ook 
locatie- en cateringkosten tegenwoordig flink meetellen als er geen sponsoring voorzien is.  
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Begroting 2023 
Contributies staan gelijk begroot aan 2022.  
Sponsoring in natura blijft een vast bedrag. 
Bijdragen deelnemers communicatieprijs. Bij het opstellen van de begroting was nog niet 
bekend dat de Bonk niet door zou gaan. Inmiddels is in april dit besluit genomen waardoor 
we die opbrengsten gaan missen. Anderzijds zullen we ook de uitgaven gaan missen. In 
plaats van de Bonk zijn we wel voornemens om een jubileumevent te organiseren. De 
reservering voor de Bonk, en andere reserves kunnen hier voor worden aangesproken.  
 
Secretariaatskosten vallen weg, doordat we geen externe diensten meer afnemen. 
We hebben een programma Wefact aangeschaft voor ledenadministratie en contributie. Dit 
scheelt veel handmatig werk, er zit zelfs een Ideal link in. Zo proberen we steeds meer te 
professionaliseren.  
 
Andere bedragen zijn conform eerdere jaren. Dit alles maakt dat we op een begroting 
uitkomen van € 0,00. 
 
Twan vraagt speciale aandacht voor: 
 
1) de contributie in relatie tot de eventkosten. We proberen steeds zoveel mogelijk vanuit 
eventsponsoring te bekostigen maar we gaan er niet aan ontkomen om een keer de 
contributie te indexeren.  
 
We willen als bestuur de mogelijkheid hebben om een contributieverhoging van 10% door te 
voeren. Dat mogen we niet zomaar doen, daar hebben we mandaat voor nodig van de ALV. 
Dus vandaar de vraag aan de aanwezige leden of iemand hier bezwaar tegen heeft. 
 
> geen bezwaar, al het vertrouwen uit de zaal. Wél met één opmerking ‘hier wel zorgvuldig 
mee om te gaan in relatie tot het ledenwervingsplan’. Hogere contributie moet ledenaanwas 
niet in de weg staan.  
 
 
2) Twan doet een oproep als iemand een goede penningmeester weet, het bestuur zich 
aanbevolen houdt. Formeel zou Twan vorig jaar al aftreden echter is het vinden van een 
nieuwe penningmeester lastig. Alle suggesties zijn welkom. 
 
 
Aanwezige leden hebben verder geen opmerkingen of vragen op de financiële toelichting 
door de penningmeester. Een meer gedetailleerd verslag is terug te vinden in de 
jaarrekening en het bijbehorende verslag die gepubliceerd zijn. 
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7. Update statutenwijziging conform aankondiging in vorige ALV 
Conform instemming in laatste ALV zijn de voorgestelde wijzigingen allemaal doorgevoerd 
en afgehandeld.  
 
Dit betreft het doorvoeren van de naamswijziging naar CommunicatieClub Brabant, opnemen 
van een bedrijfslidmaatschap, en de algehele modernisering van de statuten.  
 
 

 
8. Decharges bestuursleden 
 
Twan Maton wordt decharge verleend voor het beleid dat hij gevoerd heeft.  
Twan heeft tijdens de vorige ALV aangegeven af te willen treden als penningmeester. 
Helaas is er nog geen opvolging gevonden. Totdat deze er is zal Twan zijn rol als 
penningmeester blijven vervullen. Waarvoor dank! 
 
Aftredende leden: Marielle Verlouw (secretaris) en Robert Essenstam (bestuurslid). 
Beiden worden meer dan hartelijk bedankt door voorzitter Tijmen middels een persoonlijk  
woordje en presentje.  
 
Herkiesbaar: 
Remco van Buren is herkiesbaar als bestuurslid. 
 
Nieuwe bestuursleden: 
Antoine de Jong (algemeen bestuurslid) 
Max van der Stokker (algemeen bestuurslid) 
Sanne Koks (secretaris) 
 
Stemmingen: 
Aanwezige leden stemmen in met het opnieuw benoemen van Remco van Buren als 
bestuurslid, verantwoordelijk voor sponsoring. 
  
Aanwezige leden stemmen in met het benoemen van de nieuwe bestuursleden Antoine de 
Jong, Max van der Stokker, en Sanne Koks.  
 
De ledenvergadering geeft verder decharge aan het gehele bestuur.   
 
 
9. Rondvraag en sluiting 
 
Geen vragen voor de rondvraag. Tijmen beëindigt de vergadering. 
 

Dank aan alle aanwezigen voor hun betrokkenheid.  


